

Referat



REGIONPLAN AGDER 2020

Rådmannsgruppen

Dato/tid: 13.02.13 kl. 11.45 – 16.00
Møtested: Bygland KVS
Møteleder: Tine Sundtoft
Referent: Inger Holen

Til stede: Arild Eielsen, Tor Sommerseth, Harald Danielsen, Lars Lauvhjell, Kim Høyer Holum, Åsmund Lauvdal, Kjell Gunnar Olsen, Per Kristian Vareide, Ola Olsbu, Jan Inge Tungesvik, Signe Sollien Haugå, Kamilla Solheim, Dagfinn Lauvslund
Meldt forfall: Camilla Dunsæd, Kenneth Andresen, Svein Vangen, Kjell Kristiansen,

Sak	Tema	Ansvar
	<ol style="list-style-type: none">1. Velkommen til Bygland KVS ved rektor2. Daglig leder, Setesdal regionråd Signe S Haugå, orienterer om strategisk satsing på distriktsvennlig kompetanseutvikling/bygging	
Sak 12/13	Godkjenning av Agenda Vedtak: Agenda godkjennes u.a. Dagfinn Lauvslund, Lindesnesregionen ble ønsket velkommen.	Tine Sundtoft
Sak 13/13	Godkjenning av referat fra forrige møte Utkast referat vedlagt Vedtak: Referatet godkjennes u.a.	Tine Sundtoft
Sak 14/13	Referat/orienteringssaker <ul style="list-style-type: none">• <i>Referat fra PSG- møtet 05.02.13</i> Vedtak: Referat og orienteringssaker tas til orientering	Tine Sundtoft

<p>Sak 15/13</p>	<p>Faggruppenes rolle i oppfølgingsarbeidet</p> <p>Tine S. presenterte vedlagte notat</p> <p>Vedtak:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Rådmannsgruppen slutter seg til føringer for mandat, sammensetning og arbeidsform med kommentarer som fremkom i møtet. <ul style="list-style-type: none"> • Det presiseres at faggruppene er ressursgrupper for oppfølging av Regionplan Agder 2020. 2. Faggruppene oppnevnes av og rapporterer til rådmannsgruppen. <ul style="list-style-type: none"> • Medlemmer oppnevnes for perioden 2013- 2014 	<p>Tine Sundtoft</p>
<p>Sak 16/13</p>	<p>Utkast mandat og sammensetning faggruppe kultur</p> <p>Vedtak:</p> <p>Oppnevning av faggruppe kultur utsettes til neste møtet 15.05. Fylkeskommunene forbereder saken med bakgrunn i vedtak sak 15/13</p>	
<p>Sak 17/13</p>	<p>Utkast mandat og sammensetning faggruppe folkehelse og levekår</p> <p>Vedtak:</p> <p>Oppnevning av faggruppe folkehelse og levekår utsettes til neste møtet 15.05. Fylkeskommunene forbereder saken med bakgrunn i vedtak sak 15/13</p>	
<p>Sak 18/13</p>	<p>Strategisk notat klima v/ Hans Fløystad, leder av Klimagruppen</p> <ul style="list-style-type: none"> • Erfaringer med arbeidet så langt • Faggruppens anbefalinger • Videre oppfølging/forankringsarbeid <p>Vedtak:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Rådmannsgruppen tar presentasjonen til orientering. 2. Rådmannsgruppens medlemmer sørger for at strategisk notat blir presentert og drøftet i sine respektive organ. Klimagruppens medlemmer vil være behjelpelige med presentasjoner. Sekretær for rådmannsgruppen vil bidra med koordinering. 3. Rådmannsgruppen ber om at klimagruppen arbeider videre med miljøkrav mht. offentlige innkjøp. 	
<p>Sak 19/13</p>	<p>Innovasjon i offentlig sektor, hvordan gjør vi det i Agder?</p>	

	<ul style="list-style-type: none"> • Forskningsrådets nasjonale strategi for innovasjon i offentlig sektor <ul style="list-style-type: none"> ○ v/ Forskningsrådets regionkontor i Agder Siren M. Neset • Regionale virkemidler, virker de? <ul style="list-style-type: none"> ○ v/ daglig leder Regionale forskningsfond Bodil Lindestad • Lokale løsninger og etablering av Innovasjonsalliansen Agder <ul style="list-style-type: none"> ○ v/ Regiondirektør Agder Jan Inge Tungesvik <p>Vedtak</p> <p>Rådmannsgruppen tar presentasjonene til orientering</p>	
<p>Sak 20/13</p>	<p>Plassering av neste møte</p> <p>Knutepunkt Sørlandet er vertskap for neste møtet. Plassering avklares.</p> <p>Foreløpige saker:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Presentasjon av Kompetansefondene. • Internasjonalisering • Oppfølging faggrupper 	<p>Tine Sundtoft</p>
<p>Sak 21/13</p>	<p>Evt.</p> <p>Arild Eielsen orienterte om situasjonen for brukere av satelitt og kunder på ulønnsomme sentraler i DDA.</p>	